aumﬁ"er. LUTOKOBbIE NMPUBObI PLA

OCOBEHHOCTU MNMPOAYKTA PLA

= 117 KOHTPOJMPYEMON €CTECTBEHHON BEHTUAALMK, AbiMoyfaneHns RWA u ferralux® NRWG cornacHo EN12101-2
® [TpoYyHOEe KOPPO3NOHHOCTOMKOE UCMOSIHEHWE, altoMUHIUEBBIA Kopryc (AuameTp = 36 mm),
ornumoHanbHaAa nokpacka B RAL LeTa
® Ya06eH AnA MOHTaxa b6arogaps NOBOPOTHOMY 3aXKUMHOMY KOJIbLY U KPOHLUTENHY
= |1ITOK 1 TONKAtOLLAA LUTaHra 13 Hep kaBeloLLel CTanw, Ha LWapuKONOALLMMIHMKaxX C AeMMndupoBaHeM B KOHLe Xoaa
= [IporpamMmmupyemMble napameTpbl YMHOW 3IEKTPOHNKM S12 € OTKIIIOYEHNEM Harpy3Ku
CHHXPOHHbBI MHOFOKPaTHbIV pexnM paboTbl 1 NOCiefoBaTebHOE ypaBieHe 6e3 JONONHNUTENbHbIX MOAY el
[naBHOE BKJIIOYEHWNE U OTKJTIOYEHNE B KOHEYHOM MOJIOXKEHWN
[nvHa xofa, cuna 3akpbiBaHWA 1 CKOPOCTb
PeBepcupoBaHme npu OTKIKOYEHUN MO NEPErpy3y NPy 3aKpbiBaHUN
= Knacc 3awuTsl IP65
= C MembpaHoi GoreTex A5 3alMThbl OT KOHAeHcaTa
= [loaxoauT Ans paboTsl ¢ Mogynem M-COM ana aBTOMaTUYeCKOM KOHUIypaLmm CUHXPOHHOMO X04a 1
nocnefoBaTeNbHOro ynpasJieHua

[na paHHon mpogykumu onpegened Tun Il dkonormyeckoii aeknapauuu npogykuum (EPD - Environmental Product Declaration) no craHgapTam
ISO 14025 n EN 15804.

MosnyyeHHble AaHHbIE OTHOCUTENIbHO 3KOJIOTMYECKoro 6anaHca oTAesbHbIX TUMOB NPOAYKLIAN NepeynciieHbl B KOHLE KaTasora no npogyKLum.
JKonornyeckue fieknapauun npogykuun EPD Bl MoXeTe NOCMOTpeTb Wi 3arpy3uThb Ha caiite www.aumueller-gmbh.de.

03/2023




aumullers

BO3MO>XHOCTU MOHTAXA PLA

2/5

03/2023

PLA16

PLA10

PLA116

PLA101

PLA8

SJTIEMEHTDI
KPEMJIEHNA

PLAG




aumullers

a6
a8
x
18
(7))
Y
=
X Ny
— A
[
m
|
X
®
E B
£ O o 0
]
I oo o
+
")
]
|
&N
-
(/]
<
™ Y
7] |— A&
[an]
—
X
®
Q
=
v
¥

0 o o)—
M8 BHyTpeHHas
@30, Ppeswba

03/2023

PLAG6 S3 /512 24V DC

" [TpyMeHeHwve: BeHTunauusa, AbimoypaneHe RWA, ferralux-NRWG

Onyun

= KoHLeBasA YacTb LWTaHr1 ¢ pe3bboi AN1A BUIKOOOPa3HOW rofoBKY
® PpiM-601T / BunikoobpasHas ronoska Aia KpoHLLTENHa

S3

= BCTpOeHHas 31eKTPOHMKA OTK/IIOUYEHUA Harpy3Kku ¢ (DyHKLIMEeNn NOBTOPHOrO 3amycka S3

Onymn

= [TporpaMMm1pPOBaHMe KOHTPOIMPYEMOro MHOTOKPaTHOro pexxunmMa paboTsl (go s 300 mm)

= [TporpaMmMmnpoBaHve NocIeA0BaTeIbHOrO YNpaB/ieHya C MPYBOAAMY 3anvipaHnua
(S3/512)

S12

B /[HTerpMpoBaHHasn YMHasA 31eKTPOHMKa OTKITIOYEHNA Harpy3ku S12

Onyun

= [porpaMmypoBaHne CUHXPOHHOTO Xofa A0 4 NPUBOLOB ¥ CreLnanbHbIX (yHKLRA
1 M-COM pnst aBTOMaTU4eCKON KOH(UIypaLmm CUHXPOHHOIO X04a 1 NoC/ieioBaTeNbHOro
yrnpaBfieHns NpMBoaamMu 3anupanus (S3/S12) B coeavHEHHO cucTeMe NpYBOAOB

TEXHWYECKUE OAHHDIE

PacueTHOe HanpsaxeHne
PacyeTHbI TOK

Tok OTK/tOYeHNs
PacyeTHoe noTpebneHne
MOBTOPHOCTb BKIHOYEH NS
Knacc 3auTbi

Paboyas TemnepaTtypa
Cuna TArm makc.

Cunna TonkaHma Makc.

Cwvna 3anvpaHua CTBOPKMU
LTaHra
Kabenb nogxntoyeHus

CkopocTb

Xop npusofa

Obuas anvHa

24V DC (19V ... 28 V)

0,6 A

0,8 A

15 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 65

-5°C ... +60 °C

600 N

F (N) Tonkanrue / rush

600 { 2/3 KLB
500 550
400 AN

300
300 1/3 KLB

0 7000 1100 1200 ° (MM

5000 N (3aBUCUT OT KpenneHus)
Hep>kaBetoLLiada ctanb
besranoreHoBbIi, cepbii 3 x 1,0 mm?, ~3 m

X 6,0 mm/s R 6,0 mm/s

100 — 1200 mm

S3/512:s + 342 mm (cM. JaHHble anA 3akasa)

YpOoBEHb 3BYKOBOIO AaBJIEHUA: <70dB (A)
SJIEMEHTbI
KPETJIEHWA
PLA8 PLA101 PLA116 PLA10 PLA16




PLAG $3/512 24V DC aumﬁller-

s [mm] L [mm] Bepcusa Liget ySJaTK'/ ApTukyn
442 PLA6 100 S3 1 564111
100 E6/C-0
442 PLA6 100 S12 1 546310
542 PLA6 200 S3 1 564122
200 E6/C-0
542 PLA6 200 S12 1 546320
642 PLA6 300 S3 1 564131
300 E6/C-0
642 PLA6 300 S12 1 546330
742 PLAG 400 S3 1 564141
400 E6/C-0
742 PLA6 400 S12 1 546340
842 PLA6 500 S3 1 564151
500 E6/C-0
842 PLA6 500 S12 1 546350
942 PLA6 600 S3 1 564161
600 E6/C-0
942 PLA6 600 S12 1 546360
1092 PLAG6 750 S3 1 564176
750 E6/C-0
1092 PLA6 750 S12 1 546375
1342 PLA6 1000 S3 1 564201
1000 E6/C-0
1342 PLA6 1000 S12 1 546400
CneunanbHoe NCnonHeHne Ynak./ LUT.
MepepHee KpenneHue
KoHueBas YacTb WTaHrm BHyTpeHHAA pe3bba M8 1 515061
KoHLeBas YacTb WTaHMM BHyTpeHHsAs pe3sba M10 1 515060

MNMokpacka kopnyca npusopa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004

21- 50 516004

51-100 516004
or 101 516004

npy 3aKase:

YanvuHeHue cTaHAapTHOM AJIMHBI Kabensa nopKo4YeHus fo:

5 m — Ge3rafioreHoBbIN, cepblii — 3 x 1,0 mm? 501037
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepbii — 3 x 1,0 mm? 501039
MexaHun4yeckoe cokpallieHue BenmiYnHbl xoga S3
be3 ymeHbLUeHNA MOHTaXXHOW AJIHbI 1 516000

KomnnekTyiowme gna nepegHero/ 3agHero nogselinBaHus
B16ST PbiM-601T @8 mm, OLMHKOBaHHbI 1 100044

B16VA Pbim-60nT @8 mm, Hep>kaBeloLLias cTasb 1 100144
B27ST BunkoobpasHas ronoska M8x16 mm, oLMHKOBaHHas,

pe3b60BOM LITUPT M8x45 mm [ e
B28ST BunkoobpasHas ronoska M10x20 mm, ouuHKOBaHHas,

pe3bboBoi WTNT M10x50mm S|k
MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S3

KoHTponupyewmbiii pexvm paboTsl / MocneaoBaTenbHoOe yrpaBreHme 1 524181
MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOe CcoKpaLLeHre BennyvHbl xoga (Mpusogbl 24V S12) 1 524190
CneupanbHble dyHkuum (Mprsoabl 24V / 230V S12) 1 524180
Jpyraa pnvHa no sanpocy

OnuuoHasnbHble KOMIIEKTYIOLMNE yn./Wr.

M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOZY b 1 524177

PLA8 PLA101 PLA116 PLA10 PLA16 03/2023




aumullers

218
Y
3 v
L3 — Y
v
0o 0
m
-
4
£ S
E 0o 0
N
g 0o 0
+
»
||
|
&
-
)
-~
v
A L%
m
—
X
[ag}
Q
=
v
v

¥ O 0‘\/ M8 BHyTpeHHsA
pe3sbba
36\

03/2023

PLA8 S3 /512 24V DC

" [TpyMeHeHwve: BeHTunauusa, AbimoypaneHe RWA, ferralux-NRWG

Onyun

® KoHLeBas YacCTb LWTaHI C pe3b6017| AnAa BVIJ'IKOO6pa3HOl7I ronoBkKkmn

= PLiM-60/1T / BuikoobpasHas rofioBka 4Jist 3a4HEro NofAseLlvBaHns

S3

® BCTpOEeHHAs 31eKTPOHUKA OTKIIIUEHUS Harpy3Kku ¢ (yHKLyer NOBTOPHOrO 3anycka S3

Onyun

= [porpaMMUpOBaH1e KOHTPOMPYEMOrO MHOFOKPATHOTO pexumMa paboTbl (go s 300 mm)

" [[porpaMMUPOBaHME NOCNeA0BATEILHOIO YNpaBaeHWs C NPUBOAAMM 3anvpaHuns
(S3/512)

$12

B BCTpoeHHan YyMHaA 31eKTPOHMKA OTKITIOYEHUA Harpy3kmu S12

Onyun

= [porpaMmypoBaHne CUHXPOHHOTO Xofa A0 4 NPUBOLOB ¥ CreLanbHbIX yHKLRA
= M-COM fna aBTOMaTU4eCcKom KOH(UrypaLmmn CUHXPOHHOMO X04a ¥ MOC/IeA0BATEbHOIO
yrnpaBsJienns nNprMBogamMu 3anupanus (S3/S12) B cOevHEHHOW cMCTEME MPUBOAOB

TEXHUYECKWUE AAHHBIE

PacyeTHOe HanpsaxeHue
PacyeTHbI TOK

Tok OTKtOYeHNs
PacueTHoe notpebneHve
[TOBTOPHOCTb BKJIIOYEHUA
Knacc 3awuTbi

Pabouas TemnepaTtypa
Cuna Tarn makc.

Cunna TonkaHma Makc.

Cwvna 3anunpaHusa CTBOPKM
LraHra
Kabenb nogxntoyeHus

CkopocTb

Xop npvBoga

Obuias avHa

24V DC(19V ... 28 V)

1,0A

1,4 A

24 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 65

-5°C ... +60 °C

800 N

F (N) Tonkanue / push

800 \ ¢ ® 23KLB
700 C
600
W\ 550
500 N
400
300

300 1/3 KLB

0 7000 1100 4200 ° (™™

5000 N (3aBVCUT OT KpeneHus)
Hep>kaBetoLLan cTtanb
be3sranoreHoBbIi, cepbli 3 x 1,0 mm?, ~3 m

X 10,0 mm/s l 10,0 mm/s

100 - 1200 mm

S3/S512: s+ 342 mm (cM. [JaHHble 415 3akasa)

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBfieHUA: <70dB (A)
SJIEMEHTHI
KPETJIEHWA
PLAG PLA101 PLA116 PLA10 PLAT6




PLA8 S3/512 24V DC aumuller.

s [mm] L[mm]  Bepcua Liget yﬂj:'/ ApTukyn

442 PLA8 100 S3 1 523711
100 E6/C-0

442 PLA8 100 S12 1 515210

542 PLA8 200 S3 1 523721
200 E6/C-0

542 PLA8 200 S12 1 515220

642 PLA8 300 S3 1 523731
300 E6/C-0

642 PLA8 300 S12 1 515230

742 PLA8 400 S3 1 523741
400 E6/C-0

742 PLA8 400 S12 1 515240

842 PLA8 500 S3 1 523751
500 E6/C-0

842 PLA8 500 S12 1 515250

942 PLA8 600 S3 1 523761
600 E6/C-0

942 PLA8 600 S12 1 515260

1092 PLA8 750 S3 1 523776
750 E6/C-0

1092 PLA8 750 S12 1 515275

1342 PLA8 1000 S3 1 523801
1000 E6/C-0

1342 PLA8 1000 S12 1 515295
CneunanbHoe NCnonHeHne Ynak./LLT.  ApTuUKyn
MepepHee kpenneHue
KoHLeBas YacTb WTaHm BHyTpeHHAA pe3bba M8 1 515061
KoHLeBas YacTb WTaHrM BHyTpeHHsA pe3bba M10 1 515060

Mokpacka Kopnyca npusofa B RAL-LBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004

21- 50 516004

51-100 516004
ot 101 516004

npun 3akase:

YanvHeHue cTaHAApTHOW AJINHbI Kabensa NogKIoYeHus [o:

5 m — Ge3ranoreHoBbIn, cepbli — 3 x 1,0 mm? 501037
10 m — Ge3ranoreHoBblIN, cepbln — 3 x 1,0 mm? 501039
MexaHun4yeckoe cokpalleHue BenmiYnHbl xoga S3
be3 ymeHbLUEeHNA MOHTaXHOW AJIHbI 1 516000

KomnnekTyiowue ans nepegHero/3agHero nofseluInBaHns

B16ST PbiM-601T @8 mm, OLMHKOBAHHbIN 1 100044
B16VA Pbim-601T @8 mm, Hep>kaBetoLLas cTab 1 100144
B27ST BunkoobpasHas rosioska M8x16 mm, ounHKoBaHHas,

o 1 105510
pe3bboBoW WTUHT M8x45 mm
B28ST BunkoobpaszHas ronoska M10x20 mm, oLMHKOBaHHas,

- 1 105520
pe3bboBoii WTUGT M10x50 mm
MporpammupoBaHue Mukponpoteccop S3
KoHTponupyembiii pexxvm paboTsl / MocnefoBaTenbHoe yrpasneHve 1 524181
MporpammMmupoBaHue Mukponpotueccop S12
DNeKTPOHHOE CcoKpaLLeHne BennymHbl xoga (Mpusogbl 24V S12) 1 524190
CneupanbHble chyHkLmm (Mprsogsl 24V / 230V $12) 1 524180
[pyrasa anuHa no 3anpocy
OnuuoHanbHble KOMMJIEKTYIoLWne Yn./LWT.
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOZYJ1b 1 524177

PLA6 PLA101 PLA116 PLA10 PLA16 03/2023




aumullers

e
P
1
P>

=s + 342 mm
2/3 KLB

S3/812: L

1/3 KLB

<
<

0

\@
<

|
S S M8 BHyTpeHHss
e3bba
036\

03/2023

PLA101 S3 /512 24V DC

" [TpyMeHeHwve: BeHTunauusa, AbimoypaneHe RWA, ferralux-NRWG

Onyun

® KoHLeBas YacCTb LWTaHI C pe3b6017| AnAa BVIJ'IKOO6pa3HOl7I ronoBkKkmn

= PpiM-60T/ BuikoobpasHas rofioBka Afisi 3aaHero nofAsellvBaHns

S3

® BCTpOEeHHast 3/1eKTPOHVKa OTKIIIOYEHMsA Harpy3KK € thyHKLIMER MOBTOPHOrO 3amycka S3

Onyun

= [porpaMMUpPOBaH1e KOHTPOMPYEMOrO MHOMOKPATHOTO pexumMa paboTbl (go s 300 mm)

= [IporpaMMUPOBaHME NOCNEeA0BATEILHOIO YNpaBaeHWs C NPUBOAAMM 3anvpaHuns
(S3/512)

S12

B BCTpoOeHHan yMHaA 31eKTPOHMKA OTKITOYEHUA Harpy3ku S12

Onyun

= [[porpaMMUPOBaHNE CUHXPOHHOMO XOAa [0 4 MPUBOAOB U CrieLnasnbHbIX yHKLIA

= M-COM fna aBTOMaTU4eCKom KOH(UrypaLmmn CUHXPOHHOMO X0ha ¥ MOC/IeA0BATEIbHOIO
yrnpaBsJieHns nprBogamMu 3anupanus (S3/S12) B coOevHEHHOW cUCTEME MPUBOAOB

TEXHWUYECKUE OAHHbIE

PacyeTHoe HanpsxeHwue
PacyeTHbIN TOK

ToK OTK/ItOYeHNA
PacyeTHoe noTpebneHne
MOBTOPHOCTb BKIIOYEH WS
Knacc 3awmtbl

Paboyaa TemnepaTypa

Cuna Tarn makc.

Cwnna TonkaHmAa Makc.

Cuna 3anupaHusa CTBOPKM
LTaHra
Kabesnb nogkstoyeHms

CKOpOCTb

Xop npvBofa

O6uas anvHa

YpoBeHb 3BYKOBOIO [aBJIeHNA:

24V DC (19V ... 28 V)

0,8 A

1,0A

19 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 65

-5°C ... +60 °C

1000 N

F (N) TonkaHue / push

1000 T ® 2/3 KLB
800 800
600 550
400
| 300 1/3 KLB
0 S (mm)

900 1000 1100 1200

5000 N (3aBVCUT OT KpeneHus)
HepykasetoLLan ctanb

BesranoreHosbin, cepbii 3 x 1,0 mm?, ~3 m

X 4,6 mm/s l4,6 mm/s

100 — 1200 mm
S3/512: s+ 342 mm (cM. [laHHble /15 3aKasa)

<70dB (A)

SJIEMEHTDI
KPETJIEHWA

PLAG PLA8

PLA116 PLA10 PLA16




PLA101 S3/512 24V DC aumﬁ"er-

s [mm] L [mm] Bepcus LigeT E':K'/ ApTukyn
442 PLA101 100 S3 1 565111
100 E6/C-0
442 PLA101 100 S12 1 564910
542 PLA101 200 S3 1 565121
200 E6/C-0
542 PLA101 200 S12 1 564922
642 PLA101 300 S3 1 565131
300 E6/C-0
642 PLA101 300 S12 1 564930
742 PLA 01 400 S3 1 565141
400 E6/C-0
742 PLA101 400 S12 1 564940
842 PLA101 500 S3 1 565151
500 E6/C-0
842 PLA101 500 S12 1 564950
942 PLA101 600 S3 1 565161
600 E6/C-0
942 PLA101 600 S12 1 564960
1092 PLA101 750 S3 1 565176
750 E6/C-0
1092 PLA101 750 S12 1 564975
1342 PLA101 1000 S3 1 565201
1000 E6/C-0
1342 PLA101 1000 S12 1 565000
CneumanbHoe UCNOHeHne Ynak./LLT. ApTtukyn
MepepHee KkpenneHne
KoHueBas YacTb LWTaHry BHyTpeHHAA pe3bba M8 1 515061
KoHueBas YacTb WTaHrm BHyTpeHHAA pe3sba M10 1 515060
Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa
KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
rpy 3akase: 51-100 516004
ot 101 516004
YAnuHeHWe cTaHAAPTHOW AJINHBI Kabens NoaKnioYeHns fo:

5 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepblii — 3 x 1,0 mm? 501037
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepblii — 3 x 1,0 mm? 501039
MexaHun4yeckoe cokpalleHue BennminHbl xoga S3
be3 ymeHbLUEeHNA MOHTaXHOW AJIVHbI 1 516000
KomnnekTylowme ansa nepepHero/3agHero nofselinBaHna
B16ST bonT ¢ MpoyLnHOA 8 mm, OLMHKOBAHHbIV 1 100044
B16VA bonT ¢ mpoyLwmnHon 8 mm, Hep>KaBeloLLas cTallb 1 100144
B27ST BunkoobpasHas ronoska M8x16 mm, ouMHKOBaHHas,

- 1 105510
pe3b0boBOWA WTUGT M8x45 mm
B28ST BunkoobpasHas ronoska M10x20 mm, oLMHKOBaHHas,

_ 1 105520
pe3bboBoi WTNhT M10x50 mm
MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S3
KoHTponupyembiii pexxum paboTsl / MocnefoBaTenibHOe yrpaBieHue 1 524181
MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12
DNeKTPOoHHOe CoKpalLeHve BenndmHbl xoaa (Mpusogbl 24V S12) 1 524190
CneupnanbHble dyHkuum (Mpusoabl 24V / 230V S12) 1 524180
Jpyrasa pnvHa no sanpocy
OnuunoHasnbHble KOMMJIEKTYIoOLne yn./WT.
M-COM OCHOBHOWN KOHTPOJbHbIV MOAY b 1 524177

PLAG PLA8 PLA116 PLA10 PLA16 03/2023




aumullers

[
o
-
<

£ @

E N

0o 0

N

I oo o

+

(7]

]

-

N

-

)

i
v

2 ¥
m
-
<
™
Q
=
v

¥

T s BHyTpeHHss
pe3bba
9363

03/2023

PLA116 S3 /512 24V DC

" [TpyMeHeHwve: BeHTunauusa, AbimoypaneHe RWA, ferralux-NRWG

Onyun

= KoHLeBasA YacTb LWTaHM ¢ pe3bboi 418 BUIKOOOPAa3HO roNoBKM

® BonT C I'IpOyLLII/IHOl7I / BI/IJ'IKOO6p&3Haﬂ ronoBKa Anda 3agHero rnoaseLuBaHnA

S3

= BCTpOeHHas 3IeKTPOHYKA OTKIIOYEeHNSA Harpy3ku ¢ chyHKLen MoBTOPHOro 3anycka S3

Onyun

= [IporpaMMUPOBaHNE KOHTPOSIMPYEMOrO MHOFOKPATHOrO pexmnmMa paboTsi (o s 300 mm)

= [TporpaMmMu1poBaHve NociieAoBaTeIbHOrO yNpaBieHya ¢ MPYBOAaMI 3anvipaHna
(S3/512)

512

= BCTpoeHHas yMHasA 31eKTPOHMKA OTKITI0YEHWA Harpy3km S12

Onuynn

= [[porpaMMUPOBaHME CUHXPOHHOMO XOAa 10 4 MPUBOAOB U CrieLiasnbHbIX yHKLIA

= M-COM fna aBTOMaTU4eCcKom KOH(UrypaLmmn CUHXPOHHOMO X04a ¥ MOC/IEA0BATENIbHOIO
yrnpasJieHns nprMBogamMu 3anupanms (S3/S12) B coevHEHHOW cucTeMe MPMBOAOB

TEXHUYECKWUE AAHHDIE

PacueTHOe HanpsaxeHne
PacueTHbIn TOK

Tok OTK/toYeHNs
PacyeTHoe noTpebneHue
MOBTOPHOCTb BKIIOYEHNA
Knacc 3awmtbl

Pabouas TemnepaTtypa

Cuna Tarn makc.

Cuna TonkaHma mMakc.

Cwvna 3anvpaHua CTBOPKMU
LTaHra

Kabenb nogkoyeHuns

CkopocTb

Xop npusoaa

Obulas gnnHa

24V DC (19V ... 28 V)

1,0A

1,2A

24 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 65

-5°C ... +60 °C

1600 N

F(N) TonkaHue / push
1600 2/3KLB
1500
1400 1400 1470
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600 \‘
500
400
300 300 1/3 KLB
0 S (mm)
600 700 800 900 1000 1100 1200

1200

1000

800

§ 550
AN

5000 N (3aBUCUT OT KpeneHus)
Hep>kasetoLlaa cTanb

besranoreHoBbIi, cepbli 3 x 1,0 mm?, ~3 m
X 4,0 mm/s l 4,0 mm/s

100 - 1200 mm

S3/512: s + 342 mm (cM. JaHHble ana 3akasa)

YpoBeHb 3BYKOBOIO faB/ieHWs: <70 dB (A)
SJIEMEHTbI
KPEIMJIEHWA
PLA6 PLA8 PLA101 PLA10 PLA16




PLA116 S3/512 24V DC aumﬁ"er-

s[mm]  L[mm] Bepcus LiBeT yﬂj:' / ApTuKyn
442 PLA116 100 S3 1 565312
100 E6/C-0
442 PLA116 100 S12 1 565510
542 PLA116 200 S3 1 565321
200 E6/C-0
542 PLA116 200 S12 1 565520
642 PLA116 300 S3 1 565331
300 E6/C-0
642 PLA116 300 S12 1 565530
742 PLA116 400 S3 1 565341
400 E6/C-0
742 PLA116 400 S12 1 565540
842 PLA116 500 S3 1 565351
500 E6/C-0
842 PLA116 500 S12 1 565550
942 PLA116 600 S3 1 565361
600 E6/C-0
942 PLA116 600 S12 1 565560
1092 PLA116 750 S3 1 565376
750 E6/C-0
1092 PLA116 750 S12 1 565575
CneunanbHoe NCNonHeHne Ynak. / LUT. ApTtukyn
MepepHee KkpenneHne
KoHueBas YacTb WTaHrv BHyTpeHHAA pe3bba M8 1 515061
KoHueBas YacTb WTaHr BHyTpeHHAA pe3bba M10 1 515060
MNMokpacka kopnyca npusofa B RAL-LBeTa
KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
ripy 3axase. 51-100 516004
ot 101 516004
YanuHeHWe cTaHAAPTHOW ANNHBI Kabena NoakKioYeHns fo:

5 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepblii — 3 x 1,0 mm? 501037
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepblii — 3 x 1,0 mm? 501039
MexaHun4yeckoe cokpalleHne Benm4unHbl xoaa S3
be3 ymeHbLUeHNA MOHTaXHOW AJIUHbI 1 516000
Komnnekrylowme gnsa nepepgHero/3agHero nofselunBaHns
B16ST bonT ¢ NpoyLmnHOM 8 mm, OLMHKOBaHHbIV 1 100044
B16VA bonT ¢ mpoyLnHoi 8 mm, Hep>kaBertoLLasa cTaslb 1 100144
B27ST BunkoobpasHas ronoska M8x16 mm, oLMHKOBaHHas,

- 1 105510
pe3b00oBOWA LWTUGT M8x45 mm
B28ST BunkoobpasHas ronoska M10x20 mm, oLMHKOBaHHas, 1 105520
pe3bboBoi WTndT M10x50
MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S3
KoHTponupyembiii pexxum paboTsl / MocneaoBaTebHOe yrpasneHve 1 524181
MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12
SNeKTPOHHOEe COoKpaLLieHne BennynHbl xoaa (Mpusogpl 24V S12) 1 524190
CneupanbHble dyHKLmm (Mprsogbl 24V / 230V S12) 1 524180
[pyraa gnvHa no sanpocy
OnuuroHasnbHble KOMIIEKTYIOLMNE yn./LWT.
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOAY/b 1 524177

PLAG PLA8 PLA101 PLA10 PLA16 03/2023




aumullers

00 0
[an]
-
X
™
<
N
£ 0o 0
£
~ 00 0
<
(2]
+
7]
]
-l
&
-
(2 v
| —&
[a]
-
X
(a2}
Q
=
v
v

0 | —
L O‘\ M8 BHyTpeHHsa
¢36 pe3bba

03/2023

PLA10 S12 24V DC

" [TpyMeHeHve: BeHTunauusa, abimoypaneHe RWA, ferralux-NRWG

® BCTpoeHHas YMHas dM1eKTPOHMKA OTK/IOUYEHNA Harpy3kn S12

Onynn

= [porpaMMUpOBaHMe CUHXPOHHOIO Xof4a A0 4 NMPUBOLOB U CreLnanbHbIX yHKLMA

= M-COM [n1si aBTOMaTUYeCKON KOH(UIypaLmm CMHXPOHHOrO X0a 1 NocieoBaTelbHOrO
ynpaBseHua nprBogamMmu 3anupanns (S3/S12) B coeiMHeHHON crcTemMe NMprBOAOB

= KoHLeBasA YacTb WTaHM ¢ pe3bboi 418 BUIKOOOPa3HO rooBKM
= PLiM-601T/ BunkoobpasHas ronoska A1 3afHero nojseLnsaHmus

TEXHUYECKWUE AAHHDIE

U PacueTHOe HanpsaxeHne

| PacueTHbIN TOK

1 Tok oTK/II0YeHNA

P PacyeTHoe noTpebneHue

DC [TOBTOPHOCTb BKJIIOYEHNA
Knacc 3awmtbl

,ﬂf Pabouas Temnepatypa

F Cuna TArm makc.

Cwnna TonkaHuAa Makc.

24V DC (19V ... 28 V)

1.9A

25A

45 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 65

-5°C ... +60 °C

1000 N

F (N) Tonkauue / push

1000 T ® 23KLB
800 300
600 550
400 300 3 KLB
0 S (mm)

900 1000 1100 1200

F, Cwnna 3anvpaHua CTBOPKM 5000 N (3aBUCUT OT KpeneHns)
LLITaHra Hep>kaBetolLiada cTans
Kabenb nogxntoyeHus besranoreHoBbli, cepbii 3 x 1,0 mm?, ~3 m
v Cropocts K. 12,6 mmis . 12,6 mmis
s [nvHa npusoga 100 - 1200 mm
L O6uwas anvHa s + 342 mm (cm.[aHHble An1A 3aKasa)
YpoBeHb 3BYKOBOIO AaB/eHA: <70 dB (A)
SJIEMEHTbI
KPEIMJIEHWA
PLA6 PLA8 PLA101 PLA116 PLA16




PLA10 S12 24V DC aumuller.

100 442 PLA10 100 S12 E6/C-0 1 523610
200 542 PLA10 200 S12 E6/C-0 1 523620
300 642 PLA10 300 S12 E6/C-0 1 523630
400 742 PLA10 400 S12 E6/C-0 1 523640
500 842 PLA10 500 S12 E6/C-0 1 523650
600 942 PLA10 600 S12 E6/C-0 1 523660
750 1092 PLA10 750 S12 E6/C-0 1 523675
1000 1342 PLA10 1000 S12 E6/C-0 1 523700

MepepHee KpenneHue
KoHLeBas YacTb WTaHTM BHyTpeHHAA pe3bba M8 1 515061
KoHLeBas YacTb WTaHr BHyTpeHHsAs pe3bba M10 1 515060

MNMokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHaa nokpacka 516030
1- 20 516004
; 21- 50 516004
My 3akase: 51-100 516004
ot 101 516004

YanuHeHne cTaHAAPTHOW ANUHBI Kabens NogKoYeHus Ao:
5 m — Ge3ranoreHoBbI, cepblii — 3 x 1,0 mm? 501037
10 m — Ge3rasoreHoBbI, cepbli — 3 x 1,0 mm? 501039

KomnnekTyiowue Ans nepegHero/3afHero nogseLuMBaHus

B16ST PbiM-601T @8 mm, OLMHKOBaHHbI 1 100044
B16VA Pbim-60nT @8 mm, Hep>kaBetoLLan cTab 1 100144
B27ST BunkoobpasHas ronoska M8x16 mm, oLMHKOBaHHas,

- 1 105510
pe3b60oBoiA WTUDT M8x45 mm
B28ST BunkoobpasHas ronoska M10x20 mm, oLMHKOBaHHas, 1 105520
pe3bboBoii LWTUGT M10x50
MporpammMmupoBaHne Mukponpoueccop S12
DNeKTPOHHOE CoKpalleHne BenynHbl xoda (Mpusoabl 24V S12) 1 524190
CneupanbHble dyHkumy (Mprsogpl 24V / 230V S12) 1 524180

[Opyras anvHa no 3anpocy

M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAY b 524177

PLA6 PLA8 PLA101 PLA116 PLA16 03/2023




aumullers

00 0
[an]
-
X
™
<
N
£ 0o 0
£
~ 00 0
<
(2]
+
7]
]
-l
&
-
(2 v
| —&
[a]
-
X
(a2}
Q
=
v
v

0 | —
L 0‘\ M8 BHyTpeHHsa
¢36 pe3bba

03/2023

PLA16 S12 24V DC

® [TpyMeHeHve: BeHTunauusa, abimoypaneHe RWA, ferralux-NRWG

® BCTpOeHHas YMHas dM1eKTPOHMKA OTK/IOUYEHNA Harpy3kn S12

Onynn

= [porpaMMUpOBaHMe CUHXPOHHOIO Xof4a A0 4 MPUBOLOB U CeLnabHbIX hyHKLMA

= M-COM [nsi aBTOMaTU4eCKON KOH(UIypaLmm CMHXPOHHOrO Xoa 1 NociefoBaTeNbHOMro
ynpaBseHua nprBogamu 3anupanns (S3/S12) B coeiMHeHHON crcTemMe NMprBOAOB

= KoHLeBas 4acCTb LWTaHM C p63b60l7I ana BI/IJ'IKOO6pa3HOI7I ronloBKun

= PLiM-60/1T/ BunkoobpasHas ronoska fA1s 3afHero nojseLunsaHms

TEXHUYECKWE OAHHbIE

U PacyeTHOe HanpsaxeHne

| PacyeTHbIN TOK

1 ToK OTKJIt04eHMA

P PacyeTHoe noTpebneHue

DC [MoBTOPHOCTb BKIIO4EHNA
Knacc 3awmTbl

,ﬂ’ Paboyasa TemnepaTtypa

F, Cwuna Tarn makc.

F, Cunna TonkaHma Makc.

F, Cuna 3anmpanua CTBOpKU
LTaHra

Kabenb nogkoyeHms

24V DC (19V ... 28 V)

1.9A

2,5A

45 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 65

-5°C ... +60 °C

1600 N

F (N) TonkaHue / push
1600 2/3 KLB
1500
1400 1400 1470
1300
1200

1100
1000 1000

900
800 800

700 NC

600 r
500 550 |

400

300 300 1/3 KLB

0 S (mm)
600 700 800 900 1000 1100 1200

1200

5000 N (3aBVCUT OT KpeneHwus)
Hep>kagetoLLan ctanb

Besranorenosbii, cepbii 3 x 1,0 mm?, ~3 m

v Ckopocte X 7,0 mm/s Y 7,0 mm/s
[ Xof npvBofa 100 — 1200 mm
L Obuias avHa s + 342 mm (cm. [aHHble ans 3akasa)
YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBfieHUA: <70 dB (A)
SNEMEHTDI
KPETTJTEHA
PLAG PLA8 PLA101 PLA116 PLA10




PLA16 S12 24V DC aumuller.

100 442 PLA16 100 S12 E6/C-0 1 565710
200 542 PLA16 200 S12 E6/C-0 1 565720
300 642 PLA16 300 S12 E6/C-0 1 565730
400 742 PLA16 400 S12 E6/C-0 1 565740
500 842 PLA16 500 S12 E6/C-0 1 565750
600 942 PLA16 600 S12 E6/C-0 1 565760
750 1092 PLA16 750 S12 E6/C-0 1 565775
1000 1342 PLA16 1000 S12 E6/C-0 1 565800

MNepepHee kpenneHune
KoHueBas 4acTb WTaHr BHyTpeHHAA pe3bba M8 1 515061
KoHLeBas YacTb WTaHrM BHyTpeHHss pe3bba M10 1 515060

MNMokpacka kopnyca npuBofa B RAL-LBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
by 3akase: 51-100 516004
ot 101 516004

YpnuHeHne cTaHAAPTHOW ANNHBI Kabens NoaKNIoYeHUs AO:
5 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepbli — 3 x 1,0 mm? 501037
10 m — Ge3ranoreHoBblN, cepbln — 3 x 1,0 mm? 501039

KomnnekTyiowue gna nepegHero/3agHero nogselunBaHms
B16ST PbiM-60/1T @8 mm, OLIMHKOBAHHbIiA 1 100044

B16VA Pbim-60n1T @8 mm, Hep>kaBetoLLas cTasb 1 100144
B27ST BunkoobpasHas ronoska M8x16 mm, oLuHOBaHHas,

pe3b06oBOWA LWTUHT M8x45 mm ! DI
B28ST BunkoobpasHas ronoska M10x20 mm, oLMHKOBaHHas,

_ 1 105520
pe3bboBo WTNGT M10x50 mm
MporpammMmupoBaHue Mukponpoueccop S12
SNeKTPOHHOEe COoKpaLLieHne Benn4nHbl xoaa (Mpusogpl 24V S12) 1 524190
CneumanbHble dyHkumnm (Mpusogbl 24V / 230V S12) 1 524180

[lpyras AnvHa no 3anpocy

M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOLYJS1b 524177

PLA6 PLA8 PLA101 PLA116 PLA10 03/2023




aumullers

SJIEMEHTbI KPEMJEHWA PLA

Mpumep ncnonb3oBaHNA

KoHconb K5 K5 K5 K17 K82 K122 K127 K122-1  K122-1 K7
MomoLLb npy MOHTaxe K21
KomnnekTytoume ais KpenneHvs 3axunmHoe KosbLo B4 (36 mm-G1/8)
KpoHwrenH F29-1 F1, F1V, F1.1, F10.6, F10.8S, F29 F11 F36 F30 F12
F11, F13, F40
06nacTb NPUMeEHeHNs Heroal Heroal ~ Wing AWS Wictec  3eH.choHapb
085D 085D 105D 57RO 50 Essmann
MoHTaxHas nnowiagb MUH.  [mm] 50 50 40-50 70 45 60 35 68 68 120
Matepuvan cTBopku Aniom [ ] [ ] o o [ ] o o [ ] o
Repeso e o ° °
MBX ([ J [ J ( ([} [ ]
Bup ctBopkm  Hwxre  BHytp  HSK FM || |
1N MOHTaxa nonse RM
cHas NSK FM
RM
Hapyx  HSK RM [ ) [ )
PR [ ) [ )
NSK RM
PR
BepxHe  BHYTP  HSK FM | | | |
nopsec RM
. NSK FM
RM
Hapyx  HSK RM [ ) [ )
PR [ ] [ )
NSK RM
PR
Moo BHYTP  HSK FM | ||
poTHanA RM
NSK FM
RM
OKHO Ha Hapyx HSK RM [ ) [ ) o
KpbliLue PR . .
NSK  RM ° ° ° ° °
PR [ ] [ )
3eHuT. BHyTP  HSK RM . . . .
(okape NSK  RM
FAB(*1 Cono  [mm] 450 - 1300 600 — 1200
Sync2  [mm] 1200 — 2400 1200 - 2400
FAH(*1 Cono  [mm] 450 - 1500 600 — 1200
Sync2  [mm] 450 - 2500 1200 - 1500
MOACHEHWA
. noaxoant . MeHee NoaxoanT
(*1 ﬂ,aHHble YKa3aHbl MPUMEPHO — 3aBNCAT OT CTBOPKW, XO4a NpnBoAa v pasmepoB, pacCHUTaHHbIX OTHOCUTEJIbHO LieHTpa BpalleHUA CTBOPKN.
[laHHble ANA WWPUHBI U BbICOTbI CTBOPOK FAB/FAH MOXHO MCNONb30BaTh ANA NOBOPOTHbIX CTBOPOK.
03/2023
2118 PLAG PLA8 PLA101 PLA116 PLA10 PLA16




SMEMEHTbI KPEMAEHUS PLA aumu"erl

MPUMEPBI NCMOJ1Ib3OBAHUA

@ "M, HK, oo Ha kpbiwe, © RV, Hs, © RV, Hsk,
OTKpbIBaHME HapyXy OKHO Ha KpblLL€, OTKPbIBaHNE HAPYXy BEpPXHEMNOABECHOE OKHO, HapyXy

Ha aJlloOMUHNEBOM OKHe Ha aJIloMUHNEBOM OKHe Ha OKHe U3 ctanun

O =V, Hsk, © RV, Hsk, O RV, Hsk,
BEPXHEMOABECHOE OKHO, HapyXy OKHO Ha KpblLL€, OTKPbIBAHNE HAPYXY OKHO Ha KpblLLe, OTKPbIBaHWE HapyXy

‘F10.8S '3': i

-
AT
LY~ ®
K82 = |
i B4
Ha aNlOMNUHNEBOM OKHe Ha aNlOMUHNEBOM OKHe Ha a/IlOMUHNEBOM OKHE
@ "M, NSk, O M, Nsk, © "M, NSk,
OKHO Ha KpblLl€e, OTKpbIBaHWE Hapyxy OKHO Ha KpblLle, 0TKpbIBaHUE HapyXy OKHO Ha KpblLle, OTKPbIBaHWE HapyXy
S
RA
1La
K122-1
Ha aJllOMUHNEBOM OKHe Ha aJlOMUHNEBOM OKHe Ha aJIlOMUHNEBOM OKHe

@ RM, HSK, 3eHWTHbIii hoHapb

Ha 3eHUTHOM ¢hoHape

PLAG PLA8 PLA101 | | PLATI6 | | PLATO pLAte | 2207 .




aumullers

KPOHLUTENHDI

SJIEMEHTbI KPEMJEHWA PLA

F1

F1V

F10.6

2/20

MpumeHeHune

OTKPbITbIN MOHTaX Ha
OCHOBHOM MPUTBOPE CTBOPKU
OTKpPbIBaOLLEroca Hapy>Ky okHa
WV 3eHUTHOTO hoHaps, ANs
NMPUBOAOB C NEPefHUM Uin
3a[lHV/M MojBeLUVBaHNeM C
oTBepcTMeM @6 mm,

BO3MO>HO OTKJIIOYEHMEe NPUBOLA

BPYYHYIO

MpumeHeHune

OTKpPbITbIA MOHTAX Ha
OCHOBHOM MPUTBOPE CTBOPKMU
OTKPbIBAOLLEroca Hapy>Ky OKHa
NN 3eHUTHOro hoHapsA, ANs
NPUBOLOB C NEPeLHUM Unu
3aHUM MOABELIMBAHNEM C
oTBepcTneM @6 mm,

BO3MOXHO OTKJIIO4EHMEe NPUBOLa
BPYUHYIO

MpumeHeHune

OTKPbITbIN MOHTaX Ha
OCHOBHOM NMPUTBOPE CTBOPKU
OTKPbIBAIOLLIErOCs HapYXKy

OKHa 1AW 3eHUTHOro oHapsA,
LA NPMBOLOB C NEPesHVM

Wnn 3a8HUM NOABELLVIBaHUEM

c oTBepcTveM @6 mm,
NPVBVHYMBAETCA Ha
WTNGTOBBIN GONT

MpumeHeHune

OTKpbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM NMPUTBOPE CTBOPKM

Aptukyn 150102

Matepuan/lNoBepxHOCTb:
ANIOMUHNIA, MET.INTbE NOA,
OaBfieHveM,

OcHaleHue:

1x GNOKMPOBOYHbIA GONT
@6 mm

Harpy3ka

Makc. 1000 N

ApTtukyn 150110

Matepuan/ MoBepXHOCTb:
ANOMUHWIA, MET.INTbE NOA4
[aBneHvem

OcHalueHue:

1X NPY>KMHHbIA 6oNT @6
mm

Harpyska:

makc. 600 N

ApTtukyn 150101

Matepuan/ NoBepxXHOCTb:
AnNOMUHUIA,

OcHaleHue:

1X WTNdT ¢ pe3bbort B6
mm

Harpy3ka: makc. 1600 N

ApTtukyn 151000

Matepuan/loBepXxHOCTb:
AntOMUHNN

OKHa WA 3eHNTHOro oHaps, OcHaleHue:
OTKpbIBaHWe Hapy>y, A 1X WrndT.601T @6 Mm
NPVBOLOB C NepPefHVM WK Harpyska:
3aQH1M NOoABELLIMBaHNEM mMakc. 1600 N
@6 mm,
KpenuTca Ha WTndToBOM 60NT
0312023 | b a6 PLAS PLA101 PLA116 PLA10 PLA16




SJIEMEHTbI KPEMMNEHNA PLA

aumullers

KPOHLUTEWHbI
F10.8S NMpumeHeHune Aptukyn 151105
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Xla'repua{lll'losepxuoab:
OCHOBHOM NMPUTBOPE CTBOPKU OJ:EaMM::MMeﬂx raiika M8
OTKPbIBAOLLIErOCA Hapy>XXy OKHa, %6 w M8 '35 ’
[1A NPUBOAOB C NepeaHnM HX oIt . %
VAN 3a4HUM NOABELLMBaHNEM C arpy;ggb N
oTBepcTnemM @8 mm MaKC.
F11ST MpumeHeHune Aptukyn 151400
- Matepuan/loBepxXHOCTb:
OTKPbITbIA MOHTaX Ha OLHKOBAHHAA CTaNb
60KOBOM NPUTBOPE CTBOPKI/ OcHaweHme: 1x wivdT
OKOHHOW pambl OTKPbIBAIOWETOCA (oo ’
Hapy>Ky WU BHYTPb OKHa |_|_|a17|6a,l WAMHT
VAW 3eHUTHOTrO hoHaps, AN1A Harpy3ka: makc. 3000 N
NPVIBOLOB C NEPefHVM WK '
3afjHVM nofseLunBaHueM c
F11VA oTBepcTvieM @8 mm Aptukyn 151401
Matepuan/loBepxXHOCTb:
Hep>xasetoLuas cTanb
F13 MpumeHeHue Aptukyn 151405
. Matepuan/
OTKPbITbIN MOHTaX Ha MoBepXHOCTb:
SoKoBoK npuTsope OLMHKOBaHHasA cTanb
CTBOPKYM U OKOHHOW paMbl OcHauweHme: 1x wndT
OTKPbIBAOLLIEroCA Hapy>Xy 1w BB (T (R s
BHYTPb OKHa, /19 NPUBOLOB Harpy:»IKa' '
C NepeAHUM NN 3a8HUM R 160(.) N
NMOABELUVBAHNEM C OTBEPCTVEM '
@8 mm
F40 MpumeHeHue: Aptukyn 155172
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Marepuan/
OCHOBHOM NpUTBOpE MoBepxHOCTH:
CTBOPKYM MaHCapHOro okHa, ATTOMUHUA (EE';/C—O)
OTKPbIBAOLLIErocA Hapy»Xy, AJ14 OcHauenme: 1x 60T
NPVBOLOB C NEPEefHVM WK M8x35. ravika M8
3afjHVM nojpeLunBaHneM C Harpy:;Ka'
oTBepcTMeM @8 mm vake 3006 N
03/2023
PLAG PLAS8 PLA101 PLAT16 PLAT0 PLA16 2121




aumullers

KOHCOJIN

SNNIEMEHTbI KPEMJIEHUA PLA

K5

K82

K17

K4-L

2/22

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM MPUTBOpPE CTBOPKM
OKOHHOW pambl U CTOMKW/
purensi okHa (KpbiLn),
OTKPbIBAOLLEroca Hapyy, ¢
MOBOPOTHbIM NOABELUMBAHUEM
NpVBOAOB

PLA c 3a>KMMHbIM KOnblLiom B4,
SP8 c 3axkumom B13,

LKS c 3a>kvMHbIM KonbLioM B7

Aptukyn 155800

Matepuan/loBepxHOCTb:
OLIMHKOBaHHaA CTab
OcHalleHue:

Otsepctna @12,5 mm

Komnnekryowme

B4 3axxumHoe konblio PLA
(@36 mm, G1/8)

Aptukyn 515900

K21K KoHconb, KopoTkas

Aptukyn 159900

K21L KoHconb, AnvHHas

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTAaX Ha
OCHOBHOM MPUTBOPE CTBOPKM
OKOHHOW pambl (Mnn cToKkn/
puvrens) okHa (KpbiLn),
OTKPbIBAIOLLLErocsa Hapy>Ky, €
NOBOPOTHLIM NOABELINBaHUEM
npuBoLoB

PLA ¢ 3a>kXnMHbIM KOSibLIOM B4,
SP8 c 3axxumom B13,

LKS c 3aXnMHbIM KonbLiom B7

ApTtukyn 159905

ApTtukyn 151320

Martepuan: HepxasetoLLan
CTanb

OcHalueHue:

Otsepctna @12,5 mm

Komnnekryowme

B4 3axxumHoe konblo PLA
(@36 mm, G1/8)

MpumeHeHne

OTKPpbITbIA MOHTAX Ha
OCHOBHOM MPUTBOPE OKOHHOM
pambl (M CTONKW/pUrens) OKHa
(KpbILLK), OTKpbIBalOLLErocs
Hapy>ky, € MOBOPOTHbIM
nopgBeLInBaHUEM NprBoLOB
PLA ¢ 3a>KMMHbIM KofbLiOM B5,
SP8 c 3axkumom B12

ApTtukyn 515900

Aptukyn 159200

Matepuan: oLVHKOBaHHaA
cTanb

OcHalleHue:
perynvpyemas BbicoTa
KOHcosen

Komnnekryowme

B5 3axxumHoe konbLo PLA
(@36 mm, @8 mm)

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaXX Ha OCHOBHOM

NPUTBOpPE OCHOBAHNA 3€HUTHbIX

oHapeir Eternit gnsa nosopoTHOro

noAaBseLUnBaHNA NPUBOLOB
PLA ¢ 3a>XMMHbIM KOfbLLIOM B4
SP ¢ 3axxumamum B11

Aptukyn 515825

ApTtukyn 155610

Matepuan/lMoBepxHOCTb:
CTaNb OUMHKOBaHHanA
OcHalueHue:

2X BUHT ¢
camoHape3atoLLein pe3bbon
M4x10, 1x ranka M4,

1x 6onT M4x65

Komnnekryowme

B4 3axxumHoe konbLo PLA
(@36 mm, G1/8)

ApTtukyn 515900

03/2023

PLAG

PLA8 PLA101

PLA116 PLA10

PLA16




SJIEMEHTbI KPEMMNEHNA PLA

KOHCOJIN

aumullers

K15

150

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
60OKOBOM NMPUTBOPE OKOHHOA
pambl OKHa, OTKPbIBAIOLLLErocs
BHYTPb/ Hapy>Xy, Ha MPUBOAaXx,
YCTAaHOBJIEHHbIX MO, YrJIOM,

C 334HUM NOABELLMBAHUEM C
oTBepcTnemM @8 mm,
MoHTa)kHas nnowagb Ha pame
40 mm

Aptukyn 307000

Matepuan:
OLMHKOBaHHasA CTasb
OcHalleHue:

H=150 mm, t=4 mm

OnuunoHanbHbie
KOMMNneKTyLwme

B16ST Pbim-60nT
(@8 x 40 mm ST)

Aptukyn 100044

B16VA Pbim-601T
(28 x 40 mm VA)

Aptukyn 100144

K15-Set MpumeHeHwue: Aptukyn 517590
o . Matepuan:
GTKP"'T"M MOHTaxX Ha OL1MHKOBaHHasA CTanb
OKOBOM MPUTBOPE, KaK 415 OcHaueHme:
hypHUTYbI Set
RWA1000/1100, 1% K15
‘I;/(I)oma)xuaa nnowane Ha pave 4. cqqoT
mm 1x B16ST
K37 MpumeHeHue ApTtukyn 307500
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Marepuan:
6OKOBOM NMPUTBOPE OKOHHOA OUMHKOBaHHasA cTanb
paMbl OKHa, OTKpbIBaHWe OcHaweHue: H=250 mm,
BHYTPb/Hapy>Ky, Ha MPUBOAaX, t=5 mm
YCTaHOBJIEHHbIX MO YrIOM,
C 3alHUM NOABELUMBAHMEM C
oTBepcTnem @8 mm,
MoHTa)KHasA niowapb Ha pame
40 mm
OnuuoHanbHbie
KOMIJIeKTyloLme
B16ST Puim-6onT Aptukyn 100044
(@8 x 40 mm ST)
B16VA Pbiv-6onT Aptukyn 100144
(@8 x 40 mm VA)
03/2023
PLA6 PLA8 PLA101 PLA116 PLA10 PLA16

2/23




aumu"er. SNEMEHTbI KPEMAEHUS PLA

KOHCOJIN

K97L MpumeHeHune ApTtukyn 160938

OTKPBbITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
60KOBOM NPUTBOPE OKOHHbIX Hep>KaBetoLLas cTasb,

pam MOBOPOTHbIX OKOH, rasToBaHHas
OTKPbIBAOLLINXCA BOBHYTPb, OcHalueHune:

Ha npuBOJaX, YCTaHOBMEHHbIX cneBa

MOZ, YrioM, € 3afHUM

nopBeLllBaHNeM C OTBEPCTVEM

28 mm,

MoHTaxHasa nnowagb Ha pave

20 mm

OnuuoHanbHbie
KOMIIEKTyOLUe

B16ST Puim-60nT ApTtukyn 100044
(@8 x 40 mm ST)

B16VA Puiv-60nT Aptukyn 100144
(28 x 40 mm VA)

K97R MpumeHeHue ApTukyn 160939

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
60KOBOM NPUTBOPE OKOHHbIX Hep>KaBetoLLias cTasb,

paM MOBOPOTHbIX OKOH, ranToBaHHas
OTKPbIBAOLLIXCA BOBHYTPb, OcHauyeHue:

npuBoAax, yCTaHOBEHHbIX cnpaBa

MoZ Yriom, € 3afHUM

nopBeLlLMBaHUEM C OTBEPCTMEM

@8 mm,

MoHTaxxHas nnowagb Ha pave

20 mm

OnuuoHanbHbie
KOMIJIeKTylowme

B16ST Puim-6onT ApTtukyn 100044
(@8 x 40 mm ST)

B16VA Poim-601T ApTtukyn 100144
(@8 x 40 mm VA)

I 2% pe PLAS pLA101 | | PLATI6 | | PLATO PLAT6




SJIEMEHTbI KPEMMNEHNA PLA

aumullers

KOMIUJIEKTYIOLLUE
B4 MpumeHeHune Aptukyn 515900
Perynupyemoe knemmoBoe Matepuan/loBepXHOCTb:
KpereHue Ha Kopryce npvBoga  AntoMUHUI (Cbipoi),
PLA ons OTKPbITOro MOHTaXa ¢ Hep>KaBeloLLas ctaib
MOBOPOTHbIM KPEernJsieHnem Ha OcHaueHue: 2x B8 6ont ¢
koHconax K5, K7, K82, K122, BypTUKOM
K122-1, K127 @12mm, G1/8
(NPenMyLLEeCTBEHHO Ha OKHaX, 1X BUHT € umnuHapuyeckon
OTKPbIBAOLLMXCA HAapY>Ky) ronoskon Meéx16m
B5 MpumeHeHune Aptukyn 515825
Perynupyemoe knemmosoe Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
KpersieHue Ha Kopryce npusoga AJIIOMUHWUI, HepXKaBetoLLan
PLA 17 OTKPbITOrO MOHTaXa Ha  CTallb
koHconu K17 OcHalyeHue:
(NpenmyLLecTBeHHO Ha OKHax, 2x otBepctuAa @7 mm
OTKPbIBAOLLIMXCSA HapY>Ky) 1X BUHT C upnmHapuyeckom
rofioBkon M6x16
B8 MpumeHeHue Aptukyn 172800
n Matepuan/lloBepxHOCTb:
OBOpPOTHOE KpemnjeHne HepsaselolLas cans
< ;ix:ﬂ“g”;fAKO”eu OcHalyeHume:
= ’ @12 G1/8"
c% B7 nn7 LKS BypTUK mm, G1/
VSN 3aXKUMOB
B11, B13 gna SP
ons U-0OpasHblx KOHCOMEN ¢
oTBepctnem 12,5 mm
B16ST MpumeHeHune Aptukyn 100044
3apHee unu nepepHee Matepuan/loBepXHOCTb:
KpenJieHne LUTOKOBbIX MPMBOLOB  CTaslb, OLMHKOBaHHaA
c pe3bbon M8 Ha BTynKe unu OcHalyeHue:
LiTaHre M8x40
(OTtBepcTre @8 mm),
1x raiika SW13 + waiiba
Hopa10K-CTOMOPHbIV BUHT
+ YyMAOTHUTENbHOE KOMbLO
MaKc rinybuHa
BBUHYMBAHNA B NPUBOL
25 mm
B16VA Aptukyn 100144
Matepuan/lMoBepXHOCTb:
Hep>kasetoLan ctanb
(V2A)
03/2023
PLAG PLAS8 PLA101 PLAT16 PLAT0 PLA16 2125




aumu"er. SNEMEHTbI KPEMAEHUS PLA

KOMIMJIEKTYOLLUE

B27ST MpumeHeHune Aptukyn 105510

3apHee nnu nepegHee kpenneHne Matepuan/lNoBepxHocTb:
LLITOKOBbIX MPUBOLOB € pe3bbon CTanb, OUMHKOBaHHasA
M8 Ha BTynKe nnu LWTaHre OcHalyeHue:
M8 x 40 mm € NPy>XMHHbIM
6onTom @8 mm u
pe3bbOoBbIM LUTUDTOM
M8 x 45 mm, 1x ranka
M8 + wanba Hopanok-
CTOMOPHbIV BUHT +
YMIOTHUTENbHOE KOMbLO
MaKc rybviHa
BBUHYMBaHVA B MPUBOA,
25 mm

B28ST MpumeHeHne ApTtukyn 105520

3apHee nnu nepegHee kpenneHne MaTtepuan/lNoBepxHocTb:
LUTOKOBbIX MPUBOLOB € pe3bbon CTanb, OUMHKOBaHHaA

M10 Ha BTy/IKe UK WTaHre OcHalyeHue:
M10 x 40 mm ¢

NPY>XVHHBIM 6OITOM

@10 mm 1 pe3bboBbIM
wtndToM M 10x 50 mm,
1x ranka M10 + waiba
HopA10K-CTONOPHbBIN BUHT
+ YNNOTHUTEbHOE KOJbLO
MaKkc rnybuHa
BBVHYMBAHWA B NPUBOA,

25 mm

K21K MpumeHeHune Aptukyn 159900
I3MeHeHWA ypOBHA KperieHuns Matepuan/loBepXHOCTb:
koHconen K5, K29 n3 CTallb, OUMHKOBaHHas
FOPU30HTaSIbLHOrO B BEPTMKAIbHOE
MOJIOXKEHME MPU MOHTaxe Ha
OCHOBHOM MPUTBOPE OKOHHOM
pambl

K21L MpumeHeHne Aptukyn 159905
13MeHeHVA ypOoBHA KpenieHusa Matepuan/lNosepxHocTb:
koHconeit K5, K29 13 CTasb, OLMHKOBaHHasA

rOPU30HTAasIbHOMO B BepTUKasbHOe
MOJIOXKEeHUe Mpy MOHTaxe Ha
OCHOBHOM MPUTBOPE OKOHHOW

5 pambl

o 0372023 PLAG PLAS PLA101 PLA116 PLA10 PLA16




SJIEMEHTbI KPEMJNEHUA PLA

CNEUNANIBHOE NPUMEHEHWE

aumullers

3EHUTHbIA ®OHAPb ESSMANN Tun 810

F12 MpumeHeHne Aptukyn 151500
MoHTax nprBoaos ¢ nepefHM  Matepuan/loBepXHOCTb:
noppeLunsaHnem @6 mm CTajlb OUVHKOBaHHasA
Ha 3eHWTHbIX (hoHapsX OcHalleHue:
Essmann 810 1x 6onT M6, Lwanba, rarika
Harpy3ka
Makc. 800 N
K7 MpumeHeHne Aptukyn 157500
OTKPbITbIA MOHTAX Ha Marepuan/lNoBepXxHOCTb:
OCHOBHOM NPUTBOpPE Ha CTanb OUVHKOBaHHasA
OCHOBaHWW 3eHUTHOrO hoHapA  OcHalleHue:
Essmann 810 gna nosopotHoro  Otsepctva @12,5 mm
noABeLLNBaHNA NPUBOLOB
SP c 3axxumom B13,
LKS ¢ 3aXXunMHbIM KOnbLOM B7,
nnm
PLA ¢ 3a>XMMHbIM KonbLoMm B4
Komnnekryowme
B4 3axxumHoe konbLo PLA ApTtukyn 515900
(@36 mm, G1/8)
03/2023
PLAG PLAS8 PLA101 PLAT16 PLAT0 PLA16 2127




aumullers

CNEUNANBHOE NMPUMEHEHWE

KPETEXXHbBIE JIEMEHTbI PLA

SCHUCO AWS 57RO, WICONA WICTEC 50, RAICO WING 105D — OCHOBHOW MPUTBOP HSK

F10.8S

K82

ScHUco

F36

K122-1

MpumeHeHne

OTKPBITbI MOHTaX Ha
OCHOBHOM NMPUTBOPE CTBOPOK
OKOH, OTKPbIBAIOLLMXCA HAPY>KY,
LA NPUBOLOB C NepeaHM

1 3aHVUM NOABELUMBaHNEM C
oTBepcTreM @8 mm

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM MPUTBOPE OKOHHbIX
CTBOPOK (MK cTOVIKW/pyrenei)
OKOH (MaHCcapiHOro OKHa),
OTKPbIBAIOLLMXCA HAPYXKy, ANsa
NOBOPOTHOIO NOABELUMBaHUSA
npuBOLOB

PLA ¢ 3a>XuMHbIM KONbLoM B4,
SP8 c 3axxumamn B13,

LKS ¢ 3akvMHbIM KonbLioM B7

Aptukyn 151105

Matepuan/loBepxXHOCTb:
ANOMUHNIA

OcHalleHune:

1x ranka M8,

1x 6onT M8x35

Harpyska:

makc. 3000 N

Aptukyn 151320

Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
Hep>kasetoLan ctanb
OcHalleHue:

OtBepctna @12,5 mm

Komnnekryowme

B4 3axxnmHoe kosbLo PLA
(@36 mm, G1/8)

AWS 57R - BOKOBOW MPUTBOP NSK

MpumeHeHne

OTKPBITbIN MOHTaX Ha
60KOBOM MPUTBOPE CTBOPOK
MaHcapaHblix okoH Schiico AWS
57RO, OTKpbIBaAOLLMXCHA HaPY>KY,
LA NPUBOLOB € MepefHUM
nopBelLVBaHMEM C OTBEPCTUEM
28 mm

MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
60KOBOM NPUTBOPE OKOHHOA
pambl MaHcapaHoro okHa Schiico
AWS 57RO, Wicona Wictec 50,
C OTKpbIBaHVEM Hapy>Xy, AnA
NOBOPOTHOrO NoABeLINBaHNA
npvBOLOB

PLA ¢ 3a>kKMUMHbIM KosbLOM B4

Aptukyn 515900

Aptukyn 155170

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomuHuin (E6/C-0),
Hep>kaBetoLLlas cTasb
OcHalueHune:

X Wt @8 mm,

6ont M4, warba A4,3

Aptukyn 155116

Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
Hep>xaBetowas crtanb
OcHallueHue:

0e3 3aXXMMHOro KosbLa B4

Komnnekryowme

B4 3axkumHoe KosbLo PLA
(@36 mm, G1/8)

ApTtukyn 515900

2/28

03/2023 PLAG

PLA8 PLA101

PLA116 PLA10

PLA16




SJIEMEHTbI KPEMMNEHNA PLA

aumullers

CNEUNANBHOE NMPUMEHEHWE

WICONA WICTEC 50 - BOKOBOW MPUTBOP NSK

F30 MpumeHeHne Aptukyn 155160

Matepuan/loBepxXHOCTb:
AntomuHuin (E6/C-0),
Hep>kaBetoLLas cTanb
OcHalyeHue:

1x wtndt 98 mm,

oont M4, warba A4,3

OTKPBITbIN MOHTaX Ha
60KOBOM NPUTBOPE CTBOPOK
MaHcapgHoro okHa Wicona
Wictec 50, oTkpbIBatoLLeroca
Hapy>Xy, 4715 MPVBOLOB C
nepefHVM MofseLlVBaHNeM C
oTBepcTneM @8 mm

K122-1 MpumeHeHne Aptukyn 155116

OTKPbITbI MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
60KOBOM MPUTBOPE OKOHHOW HEp>XaBetoLLlasn CTaib
pambl MaHcapaHoro okHa Schuco OcHaleHue:

AWS 57RO, Wicona Wictec 50, 03 3aX1MHOrO Konbla B4
OTKPbIBAIOLLLEroca Hapyxxy, Ans

NOBOPOTHOrO NMoABeLUNBaHNA

npuBOLOB

PLA c 3a>kKMMHbIM KofbLOM B4

Komnnexrylowme

B4 3axunmHoe konbuo PLA
(@36 mm, G1/8)

RAICO WING 105D - BOKOBOW MPUTBOP NSK

ApTtukyn 515900

F11ST MpumeHeHue ApTtukyn 151400

Matepuan/loBepxXHOCTb:
CTaslb, OLUMHKOBaHHasnA
OcHalyeHue:

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
60KOBOM MpUTBOpPE
CTBOPOK/OKOHHOW pamMbl OKOH

WM 3EHUTHBIX (hOHapen,
OTKPbIBAOLLIMXCA BHYTPb
WM Hapy>Xy, AJ1A MPYBOLOB
C NePeaHNM Wn 3aaHNM

1x wtndt 98 mm,
Lwanba, WAANHT
Harpy3ka:

makc. 3000 N

noaseliBaHnem C oTBepcTrnem

F11VA 2 ApTukyn 151401
Matepuan/loBepXHOCTb:
Hep>kaBetoLLas ctanb
K127 MpumeHeHune Aptukyn 155119

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Marepuan/lNosepxHocTb:
60KOBOM MPUTBOPE OKOHHOW Hep>xasetoLas cTanb
pambl MaHcapaHoro okHa Schiico OcHawyeHue:

AWS 57RO, 6e3 3aXXMMHOro KonbLa B4
Wicona Wictec 50, oTkpbiBaHne

Hapy>y, AfA MOBOPOTHOrO

nopasewwnBaHna npunsoos PLA ¢

3aXXNUMHbIM KonbLoM B4

Komnnekryowme

B4 3axxnmHoe kosnbLo PLA
(@36 mm, G1/8)

Aptukyn 515900

PLAG PLA8 PLA101 | | PLATI6 | | PLATO PLAte | 207 .




aumu"er. SNEMEHTbI KPEMAEHUS PLA

CNEUNANIBHOE NPUMEHEHWE

HEROAL 085D - OCHOBHOW MPUTBOP HSK

F29-1 MpumeHeHne Aptukyn 155158
OTKPbITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
OCHOBHOM NMPUTBOPE CTBOPOK Antomuduin (E6/C-0),
MaHcapzHoro okHa Heroal Hep>xaBetoLLas ctanb
085D, oTkpbIBatOLLMXCA HapyXy, OcHalleHue:
0717 NPYBOLOB € NepefHuUM 1x wtndt M8x35,
nopAseLIMBaHNEM C OTBEPCTUEM  rainka M8
28 mm

K5 MpumeHeHue Aptukyn 155800
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha MaTtepuan/loBepXHOCTb:

OCHOBHOM MPUTBOPE OKOHHOW  CTaflb, OLMHKOBaHHasA
pambl (M cTorKW/purens) okHa  OcHaljeHue:
(MaHcapHoOro okHa), oTkpbiBaHne oTBepcTua @12,5 mm
HapyXy, AN NOBOPOTHOro

noaBeLINBaHNSA NPYBOLOB

PLA ¢ 3a>XMMHbIM KOSibLOM B4,

SP8 c 3axxumamn B13,

LKS c 3akvMHbIM KonbLioM B7

Komnnekryowme

B4 3axxunmHoe konbLo PLA Aptukyn 515900
(@36 mm, G1/8)

HEROAL 085D - BOKOBOW NMPUTBOP NSK

F29 MpumeHeHne Aptukyn 155156
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/lNoBepxHocTb:
60KOBOM MPUTBOPE CTBOPOK Antomntmi (E6/C-0),
MaHcapgHoro okHa Heroal Hep>xaBeioLLas cTanb
085D, OTKpbIBaloLLEroca Hapyxxy, OcHalieHue: 1x wTndt
ONA NPUBO/OB € NEepesHUM @8 mm,
nopBelLMBaHMeM C OTBepcTieM 00T M4, wanba A4,3
28 mm

K122 MpumeHeHne Aptukyn 155115
OTKpbITbIA MOHTaX Ha MaTepuan/loBepXHOCTb:
6GOKOBOM NMPUTBOPE OKOHHbIX Hep>kaBetolLias cTanb
paM MaHcapfHbix okoH Schii- OcHalleHue:
co RS106D, Heroal 085D, 0e3 3aX1MHOro KosbLia B4
OTKpbIBaHWe Hapyxy, AnA (#515900)

NOBOPOTHOrO NOABELLIMBAHUA
NpviBOAOB

PLA c 3a>kKMMHbIM KofbLOM B4

Komnnekryowme

B4 3axunmHoe konbuo PLA Aptukyn 515900
(@36 mm, G1/8)

o 0372023 PLAG PLAS PLA101 PLA116 PLA10 PLA16




SJIEMEHTbI KPEMJNEHUA PLA

OMNMUUNOHAJIbHbIE KOMMNNEKTYOLLUE

aumullers

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAYJb

M-COM

MpumeHeHune

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV
MopAyb )18 aBTOMaTU4ECKOW
KOHUrypaLmm 1 KOHTPossA 3a
Makc. 4 MpMBOAAMMN OTKPbIBAHWA
1 2 3anOpHbIMY NPUBOAAMU B
ncnonHexnun S12 /S3

B MHOrOKpPaTHOCOeMHEHHOM
cicTteme

PacyeTHOe HanpsxeHue:
24V DC (19V ... 28 V)
MoTpe6neHue Toka: <12 mA
Bup npuBopa S12
Wcnonb3oBaHue TONbKO
nocsie KOHCysbTauynu c
npoussogutenem!

ApTtukyn 524177

Knacc 3awumrbi: [P 30

B PE31HOBOM KOprnyce
Pa6o4as Temnepartypa:
0°C..+70°C
Pa3mepbi:

45 x 17 x 6 mm

Kabenb nogknioveHus:
3 xunbl 0,5 mm2 x 50 mm
OcHalyeHue:
CMOHTMpOBaHHaA nniata
C Kabenem NoaKsto4YeHus,
0719 UCNONb30BaHUsA B
pacnpegenuTenbHon
Kopobke Ha mMecTe paboT

CneumanbHoe UCNONHEHNe yn./UWr. ApTtukyn
lNMokpacka KpOHLITENHOB / NOPOLLIKOBOE NOKpbiTUe B RAL-LBeTa
KomnnekcHas nokpacka 516030
1-20 516032
21-50 516032
P sarese 51-100 516032
ot 101 516032
Mokpacka KoHconen/ NopoLUKOBOe NMokpbiTue B RAL-LBeTa
KomnnekcHas nokpacka 516030
1-20 516031
21-50 516031
i sarese 51-100 516031
ot 101 516031
SJEMEHTbI
KPETJIEHNA
PLAG PLAS PLA101 PLA116 PLA10 pLate | 9320

2/31




	PLA_007: 
	PLA_004: 
	PLA_005: 
	PLA_006: 
	PLA_001: 
	PLA_002: 
	PLA_003: 
	PLA_0096: 
	PLA_009: 
	PLA_00152: 
	PLA_001013: 
	PLA_001014: 
	PLA_001015: 
	PLA_008: 
	PLA_0018: 
	PLA_00102: 
	PLA_00103: 
	PLA_00104: 
	PLA_0097: 
	PLA_00108: 
	PLA_001010: 
	PLA_001011: 
	PLA_001012: 
	PLA_00151: 
	PLA_00105: 
	PLA_00106: 
	PLA_00107: 
	PLA_00109: 
	PLA_00110: 
	PLA_0098: 
	PLA_00116: 
	PLA_00117: 
	PLA_00148: 
	PLA_00149: 
	PLA_00150: 
	PLA_00111: 
	PLA_00112: 
	PLA_00113: 
	PLA_00114: 
	PLA_00115: 
	PLA_0099: 
	PLA_00143: 
	PLA_00144: 
	PLA_00145: 
	PLA_00146: 
	PLA_00147: 
	PLA_00118: 
	PLA_00119: 
	PLA_00120: 
	PLA_00121: 
	PLA_00122: 
	PLA_00100: 
	PLA_00125: 
	PLA_00139: 
	PLA_00140: 
	PLA_00141: 
	PLA_00142: 
	PLA_00123: 
	PLA_00124: 
	PLA_00126: 
	PLA_00127: 
	PLA_00128: 
	PLA_00101: 
	PLA_00133: 
	PLA_00135: 
	PLA_00136: 
	PLA_00137: 
	PLA_00138: 
	PLA_00129: 
	PLA_00130: 
	PLA_00131: 
	PLA_00132: 
	PLA_00134: 
	PLA_0085: 
	PLA_0087: 
	PLA_0089: 
	PLA_0091: 
	PLA_0093: 
	PLA_0095: 
	PLA_0084: 
	PLA_0086: 
	PLA_0088: 
	PLA_0090: 
	PLA_0092: 
	PLA_0094: 
	PLA_0073: 
	PLA_0075: 
	PLA_0077: 
	PLA_0079: 
	PLA_0081: 
	PLA_0083: 
	PLA_0072: 
	PLA_0074: 
	PLA_0076: 
	PLA_0078: 
	PLA_0080: 
	PLA_0082: 
	PLA_0061: 
	PLA_0063: 
	PLA_0065: 
	PLA_0067: 
	PLA_0069: 
	PLA_0071: 
	PLA_0060: 
	PLA_0062: 
	PLA_0064: 
	PLA_0066: 
	PLA_0068: 
	PLA_0070: 
	PLA_0049: 
	PLA_0051: 
	PLA_0053: 
	PLA_0055: 
	PLA_0057: 
	PLA_0059: 
	PLA_0048: 
	PLA_0050: 
	PLA_0052: 
	PLA_0054: 
	PLA_0056: 
	PLA_0058: 
	PLA_0037: 
	PLA_0039: 
	PLA_0041: 
	PLA_0043: 
	PLA_0045: 
	PLA_0047: 
	PLA_0036: 
	PLA_0038: 
	PLA_0040: 
	PLA_0042: 
	PLA_0044: 
	PLA_0046: 
	PLA_0025: 
	PLA_0027: 
	PLA_0029: 
	PLA_0031: 
	PLA_0033: 
	PLA_0035: 
	PLA_0024: 
	PLA_0026: 
	PLA_0028: 
	PLA_0030: 
	PLA_0032: 
	PLA_0034: 
	PLA_0017: 
	PLA_0019: 
	PLA_0020: 
	PLA_0021: 
	PLA_0022: 
	PLA_0023: 
	PLA_0010: 
	PLA_0011: 
	PLA_0012: 
	PLA_0013: 
	PLA_0014: 
	PLA_0015: 
	PLA_0016: 


